Pruebas de Acceso a ensefianzas EJERCICIO

universitarias oficiales de grado GEOGRAFIA
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Se presentan DOS propuestas de prueba con idéntica estructura (Opcion A y Opcion B).
El alumno debera escoger UNA de ellas y RESPONDER SOLO A LA ELEGIDA
CRITERIOS GENERALES DE CORRECCION DE LA PRUEBA

l.- Tema: Se valorara, sobre todo, la coherencia en la estructura y el que los contenidos no omitan aspectos fundamentales de la cuestion.
I1.- Practica: Lo correcto es leer e interpretar el material aportado y superar la mera descripcion. Evite desarrollar un “tema paralelo”.
I11.- Definiciones: Se valorara, ante todo, la exactitud, claridad y concision de las respuestas.
V.- Localizaciones: Se exige que sean claras y precisas. No debe haber duda acerca de donde se quiere situar el enunciado propuesto.
CORRECCION FORMAL : Para valorarla se reserva hasta UN PUNTO (0’5 por presentacion y 0’5 por ortografia y sintaxis)

OPCION A

|.- Desarrolle el siguiente tema. (Hasta 3 puntos)
“DINAMICA Y ORGANIZACION DEL POBLAMIENTO Y EL SISTEMA URBANO ESPANOL”.

I1.- Préctica. (Hasta 3 puntos)
A partir de los datos representados en el grafico comente las circunstancias de la evolucion del sector agrario en

Espafia y su importancia en relacién con otros sectores.

ESPANA. PARTICIPACION DEL SECTOR AGRARIO EN EL PRODUCTO INTERIOR
BRUTO (PIB) ¥ EVOLUCION DE LA POBLACION ACTIVA AGRARIA (PAA) (%)
1960-2000

I11.- Conceptos. ) (Hasta 2 puntos)

Defina con la mayor precisién posible UNICAMENTE CINCO de los siguientes términos:

e Erosion e Monocultivo e Salinizacion e Fondo de Cohesion
e Industrializacién endégena e Ganaderia extensiva e Oscilacién térmica

IV.- Localizaciones. (Hasta 1 punto)

En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precision posible (mediante punto, linea o contorno, y con
el nimero correspondiente) UNICAMENTE DIEZ de los siguientes elementos geograficos:

1) Coérdoba (provincia) 2) Cabo Ortegal 3) Naranjo de Bulnes (pico) 4) Mallorca 5) Cuenca (ciudad)
6) Sistema Ibérico 7) Teruel (ciudad)  8) Gredos (Sierra) 9) Rio Jucar 10) Pico Veleta
11) Rio Guadalquivir ~ 12) El Teide (Parque Nacional)
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OPCION B

|.- Desarrolle el siguiente tema. (Hasta 3 puntos)
«LA RED DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES Y SU PAPEL EN LA ARTICULACION TERRITORIAL DE ESPANA. LA POSICION
ESTRATEGICA DE CASTILLA Y LEON».

I1.- Préctica. (Hasta 3 puntos).

A partir de la lectura e interpretacion del grafico adjunto, que representa esquematicamente la disposicion de las especies
arbdreas en el Pirineo Aragonés, comentar las caracteristicas y factores que inciden en la configuracién de los paisajes
vegetales en areas de montafia.
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111.-Conceptos. ) (Hasta 2 puntos)

Defina con la mayor precision posible UNICAMENTE CINCO de los siguientes términos:

e Orogenia e Suelo (perfil) e Chabolismo e Consejo Europeo
o Desertificacion e Tiempo (atmosférico) e Estuario

IV.- Localizaciones. (Hasta 1 punto)

En el mapa adjunto, localice de forma inequivoca y con la mayor precision posible (mediante punto, linea o contorno, y con
el nimero correspondiente) UNICAMENTE DIEZ de los siguientes elementos geograficos:

1) Ibiza 2) Sierra de Guadarrama 3) Golfo de Cadiz  4) Las Alpujarras 5) Badajoz (ciudad)

6) Rio Mifo 7) Montes de Toledo 8) Costa del Sol 9) Murcia (ciudad) 10) Cabo de Pefas
11) Guipulzcoa 12) Dofiana (Parque Nacional)
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